



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

赤壁精准扶贫投入真金白银

# 小额保险为贫困户兜底撑腰

本报讯(特约记者 童金健)6日,赤壁市精准扶贫微信公众号发布信息,在12月中旬该市财政列支232.23万元,为23424名贫困人口购买了农村扶贫小额人身意外伤害保险,实现了所有贫困户全覆盖。

据了解,农村扶贫小额保险是一种保费少、保额低、针对贫困人群关心的疾病、死亡和残疾等特定风险提供的一种保险服务。

该保险参保金额为每年100元,参保后,贫困户可享受意外住院津贴30元/天、疾病死亡安葬金

800元,以及意外伤害事故金、意外残疾补偿金、大病医疗补助金每项最高3万元的保险权益。在一定程度上缓解了因病因灾致贫返贫风险,为贫困群众筑起一道风险防范墙。

为将惠民工程落到实处,赤壁市坚持“政府主导、部门协作、县市主抓、农民受益”的原则,按照专项扶贫+公司让利+贫困户参与模式,扶贫部门和中国人寿通过定期会晤、联合调研等加强沟通协调,及时掌握扶贫小额保险业务的开展情况,总结经验,以点带面,切实维护

参保人员的合法权益。

截止2017年元月3日,承保单位赤壁市人寿保险公司就受理并赔付金额328014.7元,包括意外事故、疾病赔付、大病补偿等。

据悉,为打赢精准扶贫攻坚战,该市投入真金白银,政策兜底不让一个贫困户掉队。该市财政共列支2000万元为建档立卡贫困户每人购买基本医疗保险(150元/人)、养老保险(200元/人)、意外伤害险(100元/人)，“三险”参保率达到100%。

## 通山为特色农产品开路 征集区域 公共品牌“金名片”

本报讯(记者 刘会文)1月8日,通山县人民政府特邀中国社会科学院、咸宁职院等专家组成的评审组,对通山向外征集的356个农产品区域公共品牌案名进行初审,选出的10个案名,最终由社会网络投票决定胜选案名,产生通山农产品区域公共品牌名称。

据悉,为有效提升通山农产品品牌形象,增强通山农产品的宣传推广力度及知名度、认知度,深入挖掘、提炼通山农产品区域公共品牌的独特价值,创建通山农产品区域公共品牌战略系统,通山县人民政府特组织了这次征集公共品牌名称活动,并由通山商务局具体承办。

据了解,农产品区域公共品牌是在一个具有特定的自然环境、人文历史或生产加工历史的区域内,由相关组织注册和管理,并授权若干农业生产经营者共同使用的农产品品牌,经常被称之为一个区域的“金名片”。

此次征集活动自去年11月份启动以来,2个月时间共收到社会各界投来案名356个,均围绕通山农业特色、自然生态、人文历史、地理位置、功能定位等方面,体现了通山农产品“绿色、生态、安全”特色,地域性突出,推广性强。应征名称一经采用,将分享万元大奖。

## 110宣传上街头

9日,市公安局组织警令部、刑侦、禁毒、治安、法制、网安、交警、消防、反恐等部门走上街头开展110宣传日活动,现场发放宣传资料300余套,接待咨询报案市民500余人。

记者 张仰强 通讯员 张恒/摄



# 我市开展节前安全生产大检查

时间:1月8日至20日 严检重点行业领域

本报讯(记者 陈志茹 通讯员 漆小乐)1月6日,市安监局召开全市节前安全生产大检查工作会议,市直24家安全监管职责和行业主管部门以及6县市区安监局局长领“军令状”。

据了解,本次检查从1月8日至20日,为期13天。采取综合督查和行业专项检查相结合的方式,以实击检查、暗查暗访、随机抽查、

联合执法为主。检查范围包括煤矿、道路交通和人员密集场所、危险化学品和烟花爆竹、建筑施工、油气管道、非煤矿山、冶金煤气、特种设备等重点行业领域。

会议要求,全市各地各有关部门对检查中发现的问题,必须按照铁的面孔、铁的纪律、铁的手腕,强化整改措施。能整改的立即整改,

不能立即整改的要逐一制定整改方案,做到责任、措施、资金、时限和预案“五落实”,确保按时整改到位。狠抓安全生产违法典型,坚决落实停产整顿、关闭取缔、上限处罚、追究法律责任。对因工作责任不落实、措施不到位导致事故发生的,要严肃追究相关责任人的责任,确保全市人民平安祥和过新年。

## 咸宁麻塘风湿病医院 被命名为 市健康促进医院

本报讯(通讯员 镇治)1月4日,从市爱卫办传来消息,咸宁麻塘风湿病医院被咸宁市爱卫会命名为咸宁市健康促进医院。

近两年来,该院为进一步贯彻落实省、市爱卫办关于健康促进创建工作的指示精神,不断开展创建健康促进活动,广泛传播健康知识,大力倡导健康行为,积极打造健康环境,使该院在健康促进创建工作上取得了一定的成绩,受到了市爱卫办的一致好评。

## 精彩晚会 跨年迎新

1月8日晚,由咸宁市教育联盟举办的“跨年迎新晚会暨年度颁奖盛典”在咸宁职业技术学院科学会堂举行,小朋友们和演员们的精彩表演,为现场数千观众带来了一台精彩纷呈的视听盛宴。

在新的一年里,咸宁教育联盟将秉承“一切为了孩子”的教育理念,做好校外培训机构的规范化监督管理工作,切实维护好每位家长的权益。

记者 程统/摄



湖北手机报  
咸宁版 Xianning  
掌阅天下,心知咸宁  
订阅方式:  
移动用户编辑短信xn到10658567  
电信、联通用户编辑短信xn到10622766